



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE
INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA SOCIEDADE E DESENVOLVIMENTO REGIONAL
DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS SOCIAIS DE CAMPOS

ERRATA 2

EDITAL Nº 16/2025

SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE EXTENSÃO DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS SOCIAIS DE CAMPOS
– COC

Onde se lê:

“ANEXO I - CRONOGRAMA

Inscrições: de 21 a 23 de abril de 2025.

Divulgação das inscrições homologadas: 24 de abril de 2025.

Realização das entrevistas: de 25 de abril de 2025.

Divulgação do resultado preliminar: 25 de abril de 2025.

Interposição de recursos: 26 de abril de 2025.

Divulgação do resultado dos recursos: 27 de abril de 2025.

Divulgação do resultado final: 28 de abril de 2025.”

Início das atividades do bolsista: maio de 2025. leia-se:

“ANEXO I - CRONOGRAMA

Inscrições: de 21 a 24 de abril de 2025.

Divulgação das inscrições homologadas: a partir das 9h00 do 25 de abril de 2025.

Realização das entrevistas: a partir das 16h00 do 25 de abril de 2025.

Divulgação do resultado preliminar: a partir das 22h00 do 25 de abril de 2025.

Interposição de recursos: 26 de abril de 2025.

Divulgação do resultado dos recursos: 27 de abril de 2025.

Divulgação do resultado final: 28 de abril de 2025.”

Campos dos Goytacazes, 23 de abril de 2025.

Paulo Rodrigues Gajanigo

Chefe de Departamento de Ciências Sociais de Campos